

一上午,两位老太太踏上不归路

“她被卷进车肚,我们以为还活着”

10多人齐力抬车救人

快讯 (见习记者 是钟寅)昨天上午,在御道街聋哑学校门前,一名60岁左右的老太太在过马路时被撞倒,人卡在车下,十几位路人抬起车子将老太太拉出来,遗憾的是老太太已没了呼吸。



老太太的尸体被报纸盖住 见习记者 是钟寅 摄

昨天上午9点,在御道街标营车站附近,一辆东风标志206型轿车由北向南行驶,撞上一名过街的老太太。记者闻讯赶到现场,事发地点离聋哑学校门前的人行横道线不到10米远,此处设有红绿灯。二大队交警已经到场,肇事轿车停在最右边的快车道上,挡风玻璃的左下方有一处明显凹陷,玻璃呈蛛网状破裂,右前胎瘪了,外胎破了一个大口子。死者就躺在车前,路人用报纸盖在死者身上。

可是她已经失去意识,没有回答。当时,众人还抱着一线希望,指望将人拽出进行急救。“抬车!”这时,有人大喊一声,十多名热心路人立即上前帮忙,“一二三,一二三!”大家一起使力,硬生生将一吨多重的车子抬起10厘米高。有人趴在地上,赶紧伸手,连拖带拽将老太太从车下拉了出来。市民陈先生参与了抬车,

在校门口。“我听到有人喊了一声‘哎哟’,紧接着就是撞击的声音,我扭头一看,一辆轿车停在离校门不远的路边,我猜是撞人了。”朱校长说,当时并没有听到爆胎的声音,也没有听到急刹车的声音,“后来好多人围过去看,我听说撞死人了,就没敢去看。”

不过,朱校长清楚地记得,扭头的那一刹那,人行信号灯显示是红色。另一路人也证实,当时的确是红灯,老太太过街时是斜着穿过马路,快走到处牙时被撞了。

一名小伙子说,“从撞人车子引擎盖上的痕迹看,估计当时车速不是很快,但车是因为爆胎失控才撞人,还是因为撞人后爆胎,我们都没有注意到。”记者还打听到,就在本月16日,有一辆尼桑轿车在离此不到两百米的五龙桥上爆胎,还撞上了桥栏杆。目前,事故尚在处理中,具体责任认定尚须进一步调查。

(姚先生爆料奖 100元)

横穿铁轨的人很多,但她没跨过去

快讯(记者 杨成)昨天上午11点左右,一名年近六旬的老太太在浦口南门鼓楼街铁道附近穿越铁轨时,不幸被疾驰而来的火车轧断一条腿,当场身亡。

步履蹒跚地准备穿越铁轨,恰好一列货运列车疾驰而来。老太太似乎没发现火车,周围市民见状急得大声叫喊。老太太听见喊叫声赶忙躲避列车,但腿脚却不灵便,眼看她快要走出铁轨时,火车无情地冲了上来,将她的一条腿当场轧断。

“老太太重重地摔在铁轨路基旁边,当时血淋淋的场面惨不忍睹,老太太两眼不停张望,似乎想表达什么,但已经什么话也说不出来。”等120急救人员赶到现场,已经无力回天。附近居民称,事发地点靠近农贸市场,铁路对面的居民如果走道口去菜场比较绕远,需要多花十分钟左右,所以不少当地居民都喜欢横穿铁路抄近路去菜场,每到早晚高峰抄近路横穿铁道的人很多。

(柏先生爆料奖 40元)

第九次全国男性健康免费普查(江苏站)吹响男性健康集结号:

五千男士力揽健康普查热潮

近期南京市最关注的事情,除了本月初在南京召开的“第四届世界城市论坛”,就应该是10月1日至11月30日在南京建国男科医院开展的第九次全国男性健康免费普查(江苏站)活动了。

据了解,男性健康普查的开展,已在南京及周边地区男性朋友中引起轰动,五千名男性参与普查,再次掀起了健康普查的热潮。笔者还了解到,近日男性朋友中时兴着这样的问话,“你参与普查了吗?”“你进行过性心理健康测试了吗?”“你是轻松男人吗?”……甚至男性的朋友、同事及家人纷纷结伴,赶往江苏站普查现场参与活动,五千名都想趁这个机会盘点自己的健康,希望能以最佳的健康状态投入工作和生活中。得知这些情况后,笔者走进江苏站普查现场——南京建国男科医院,向坐诊的男科专家了解相关情况,以期给男性朋友提供更多帮助。



▲众多男性朋友在南京建国男科医院重获健康。

健康普查 为后续调研提供依据

近年来,随着工作、生活节奏的不断加快,男性疾病已成为现代男人健康的第一大“杀手”。男科专家分析:我国男性健康呈现明显恶化趋势,男科疾病发病率以每年15%-20%的速度逐年增加。而一句广告词“其实男人更需要关怀”,恰如一石入水激起阵阵涟漪,引起了整个社会的思索。

针对这些情况,相关部门已经从2000年着手进行全国男性健康普查,力求在提高男性健康意识的同时,让男性真正从疾病中解脱。经过8年的努力,取得了很大的成效,全社会开始关注男性健康。为继续做好健康普及工作,中国性学会决定在全国范围内开展“第九次全国男性健康免费普查”。

在南京建国男科医院走访时,该院副院长杨保民通报了性学会在江苏站普查现场的一项最新统计数据:至今,普查已接诊各类男科疾病患者5246人次。其中各类接诊前列腺疾病患者达到1731例,占所有就诊人数的33%;泌尿感染患者达1154例,占22%;男性功能障碍、不育症患者1050例,占20%。另外,包皮包茎修复术839例,阴茎敏感神经降低术367例,精索静脉曲张105例。白求恩基金也已提供

普查发现 三大疾病仍是高发疾病

90余万元的临床治疗补贴。这些数据不仅显示了男性健康普查达到了提高男性健康意识,推广各类男性疾病最新规范诊疗方案的目的,同时也为进一步了解男性健康状况及疾病的发病特点,以及后续的调研工作提供了参考。

普查发现

三大疾病仍是高发疾病

笔者在南京建国男科医院门诊各个楼层参观时发现,各大诊疗区候诊厅都坐满了患者。全国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广教授在接受访问时解释了男科疾病高发的原因——社会压力及人们生活方式的改变,导致人体免疫力下降,引起男科疾病的病原体更容易侵蚀人体,其中前列腺疾病、泌尿感染疾病、性功能障碍等仍居高发疾病前三位。笔

者带着对男科疾病的疑惑走访了几大诊疗中心。

视角一: 前列腺疾病诊疗中心

病例:马鞍山患者杜先生,自述尿急、尿频、尿痛、尿道口滴白、尿道内灼痛,腰酸酸痛等症状非常严重,特别是影响到性功能后,家人非常担心。患病之初,由于羞于就医,都是自己买药,用药几天症状有所缓解,可过几天疾病就会复发。后症状越来越重,便急忙到当地医院治疗,打针治疗了一段时间,症状依然时好时坏,这样又折腾了一段时间,花了不少钱,只好放弃治疗。在看到“男性健康普查”的报道后,立即赶到南京建国男科医院求医。

把脉:接诊专家详细了解杜先生的病史后,对杜先生进行了病菌检测及病菌敏感试验,确诊杜先生患有慢性前列腺炎。

治疗:做了药敏试验后,王主任制定了一套规范的治疗方案,针对性用药,并配合男科前沿技术“靶向强透导技术”进行治疗,促进药物的吸收,几天后杜先生的症状就有了明显好转,在接受白求恩基金会提供的200元/次的补贴后,杜先生激动地说,“本次普查不仅为他治好病,还提供资金援助,真的非常感谢!”

王主任分析,杜先生的病情,最初可能只是急性前列腺炎,但由于健康意识不高,未能及时到专科医院就诊,延误了病情。南京建国男科医院临床证实,只要精确诊断、专业规范

上门100多次 感动“钉子户”

面对一起被告必输无疑的案件,下关法院女法官谈国革没有一判了之,在上门调解一百多次后,纠纷圆满化解。

今年年初,下关法院陆续收到一家公司的两起诉讼请求,这家公司称,他们是下关东井一村100号的地块拥有者,已开始着手准备清理建设,但地块上的承租房主们大多不愿意迁出,这两位被告的承租合同早已到期,仍拒绝搬走,认为拖延搬迁,可能会得到更多补偿款。

案件交到了谈国革的手里。谈庭长调查得知,这两个承租户,一家是开排档的,三代人就靠着这个排档生活;另一家的家中则有一个癌症病人,当时正在医院接受治疗,医药费开销很大。

“面对面、背对背、一对一……”谈庭长在短短一个月的时间里,往东井一村跑了上百次,不仅做被告的思想工作,也做原告的工作,原被告双方一次次被感动。2008年1月,原告提出先予执行的申请。下关法院经过慎重研究决定,开始先予执行方案,但工作还要继续开展。2月22日上午,该院组织30余名干警对经营用房和场地进行了清场。谈庭长仍在继续做着原告的工作,最终终于促成他们答应多补偿一部分钱给两家承租户。

通讯员 赵兴武 本报记者 宗一多

治疗,前列腺炎是可以治愈的。

视角二: 性功能障碍诊疗中心

病例:周先生,常年驻外办事,年初回宁,却发现夫妻性生活出现了问题。对此,周太太非常不理解,认为周先生在外期间背叛了自己,周先生有口难辨,非常苦恼。之后,夫妻感情一落千丈,家庭几度濒临破碎。期间周先生买了不少补药、民间偏方,甚至服用了近一年的壮阳药物来维持性生活,几个月间经常出现头晕、胸闷等现象,吓得只好停止用药。在看到男性健康普查的相关介绍后,周先生立即赶到南京建国男科医院求医。

把脉:接诊专家吴月平主任了解周先生的病史,并做了相关检查及检测后发现他患的是混合性阳痿,且长期自行服药使病情加重,同时心理压力较大。

治疗:分析了周先生的病情后,吴主任制定了一套系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合治疗早泄的前沿技术“动脉血管激活激活技术”综合治疗。一个疗程后,周先生的病情已有明显好转。吴主任介绍,再经过一个疗程的巩固治疗,周先生的性功能就可完全恢复。

吴主任说,许多男性出现ED后往往选择各类补药、偏方进“补”。而某些补药中的激素,虽然在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。

男科 专家信箱 特约解答:南京建国男科医院 咨询热线:025-52238888 网上咨询:www.jg91.com

南通读者问: 我今年40岁,最近几年性欲下降的厉害,几乎没什么欲望,也很难勃起,夫妻关系紧张。我这是不是阳痿?该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师王成贵: 根据你的描述,可能患有勃起障碍(ED),ED临床上分为功能性的和器质性的。建议你尽快到专科医院全面检查,明确病因后进行针对性的治疗。目前各大医院采用男科前沿技术“动脉血管激活技术”治疗ED,对男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效,受众多患者赞誉。

鼓楼读者问:

我有尿频、尿急现象多年,平时都不敢多喝水,经常往厕所跑,严重影响了工作、生活。这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师严泽承: 一般说来,尿频可能由感染引起,比如尿道炎、前列腺炎;也可由精神因素引起,有些疾病如糖尿病也可导致多尿。不知你除了尿频以外,有没有尿痛、尿分叉、尿道口滴白、尿淋漓、尿不净,以及小腹坠胀、会阴部不适等症状?建议你及早到专科医院进行必要的检查,明确诊断,以免贻误病情。

无锡读者问:

我儿子今年17岁,尿道口位于阴囊的中部,生殖器从来没有直过,严重影响了排尿。这该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师张荣福: 根据你的描述,你的儿子可能是先天性尿道下裂。这种畸形只能通过手术进行修复,尿道口的位置不正影响到了生殖器海绵体的发育,造成了生殖器不能伸直。初步的治疗方案应该是再造尿道口,目前采用前沿的手术方法和创新的手术材料,极大的提高男性生殖器畸形的治疗治愈率,而且大大减轻患者的生理和心理创伤。

因此要提醒广大男性,如果性功能出现问题,一定要规范求医,千万不可盲目的自行服药,延误病情,甚至引发并发症。

视角三: 中韩生殖诊疗中心

病例:11月初,到南京建国男科医院参与健康普查的高先生在看到自己的检测结果后,连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学检测。”高先生直言自从两年前夫妻生活“力不从心”后,自己一直觉得愧对妻子,起初还以为这就是中医所说的“肾虚”,吃了很多补药、特效药总是不见好。经朋友介绍男性健康普查的后,拨打了热线电话025-52238888咨询,并便赶来求医。

把脉:南京建国男科医院有“性福大使”美誉的丁学刚主任接诊了高先生,丁主任在详细了解病史,并做了相关检查及深入沟通后,确诊高先生的情况属于神经敏感型早泄并存在心理因素。

治疗:进一步检查后,确定高先生的病症符合手术治疗的条件下,便建议采取最适合的“阴茎敏感神经降低术”治疗,并告诉高先生在普查期间,该技术可获白求恩基金会提供的500元治疗补贴,高先生欣然接受专家给他制定的治疗方案。

手术进行得非常顺利,各种检测结果表明,术后愈合良好。今天,高先生来医院复查时,表示自我感觉情况已有明显好转,还感慨地说,“好久没有这种感觉了。”

王芸